

美國最高法院將審理拜登的債務免除計畫

駐芝加哥辦事處教育組

美國最高法院已同意審查拜登總統的貸款免除計畫的合法性，該計畫目前因下級法院的禁令而受阻。

根據周四的法院命令，法官們將於 2 月聽取口頭辯論。拜登的計畫將為年收入低於 125,000 美元的個人借款人和年收入低於 250,000 美元的家庭取消 10,000 美元的學生貸款債務。佩爾助學金獲得者最多可免除 20,000 美元的債務。國會預算辦公室估計該計畫在未來 30 年將耗資 4000 億美元。

自 2022 年 8 月宣布該計畫以來，已有近 2600 萬借款人申請減免，美國教育部批准了 1600 萬份申請。但法院裁決阻止了任何債務被取消，這讓借款人感到沮喪，並讓大學財政援助辦公室被問題淹沒。在法庭辯論期間該計畫已停止接受申請。

上個月，德州的一名聯邦法官裁定該計畫非法，稱其侵犯了國會的權力。幾天後，在針對該計畫的另一起訴訟中，位於聖路易斯的美國第八巡迴上訴法院也裁定拜登政府敗訴，延長了法院在 10 月份應六個共和黨領導的州的要求擱置該計畫。

作為回應，美國司法部請求最高法院解除第八巡迴法院的禁令。該禁令在拜登訴內布拉斯加州，第 22-506 號案件口頭辯論之前仍然有效。最高法院通常在每年 5 月或 6 月發布其最引人注目的裁決。

法院表示，將考慮共和黨領導的六個州是否有資格提起訴訟，以及該計畫是否超越了教育部長的權限。

白宮發言人卡琳·讓-皮埃爾在一份書面聲明中表示，拜登政府對最高法院審查貸款免除計畫的決定表示歡迎。

「該計畫對於幫助超過 4000 萬在學生貸款債務負擔下苦苦掙扎的符合條件的美國人從疫情中振作並繼續他們的生活是必要的，」讓-皮埃爾說。

上週，為了因應法庭上的挫折，拜登政府再次延長了自 2020 年 3 月起生效的學生貸款支付暫停期。暫停期將持續到 2023 年——直到 2023 年 6 月或直到針對債務減免計畫的訴訟已經解決。

撰稿人/譯稿人：Kate Hidalgo Bellows/ Eileen Tsai

資料來源：2022 年 12 月 1 日，U.S. Supreme Court Will Take Up Biden’ s Debt-Cancellation Plan

<https://www.chronicle.com/article/u-s-supreme-court-will-take-up-bidens-debt-cancellation-plan>

